
【企画４】質的統合法（KJ法）初心者研修（アンケート集計結果）

回答者数：2件

◾︎年齢層について
年齢層 アンケート提出
10代
20代
30代
40代
50代
60代
70代以上

◾︎参加した企画の理解度（理解できた～理解できなかった）
理解度 アンケート提出
理解できた
やや理解できた
あまり理解できなかった
理解できなかった

◾︎参加した企画の満足度 （満足～不満足）
満足度 アンケート提出

やや満足
あまり満足していない

◾︎参加した企画の開講日程・時間帯・形式などは
　適切だったと思いますか？
（適切でなかった～適切だった）
日程について アンケート提出
適切
やや適切
あまり適切ではない
適切ではない

時間帯について アンケート提出
適切
やや適切
あまり適切ではない
適切ではない

講座形式（対面）について アンケート提出
適切
やや適切
あまり適切ではない
適切ではない

◾︎その他、ご意見・ご要望がありましたら、自由にご記入ください。
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初めての私にも、分かりやすいように、優しく教えていただいたので、安心して受講できました。ありがとうござい
ました。

満足

不満足

50代
50.0%

30代
50.0%

【年齢層について】

理解できた
100.0%

【参加した企画の理解度】

満足
100.0%

【参加した企画の満足度 】

適切
100.0%

【参加した企画の開催日程について】

やや適切
50.0%

適切
50.0%

【参加した企画の開催時間について】

適切
100.0%

【参加した企画の講座形式について】


